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ELŐTERJESZTÉS 
 

- a Képviselő-testülethez - 
 

Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium  
kérelméről 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója dr. Bugya László azzal a 
kéréssel keresett meg, hogy önkormányzatunk nyújtson segítséget az intézmény által 
használt, 25 éves autóbusz  pótlása céljából. 
Az autóbusz műszaki vizsgája lejárt a felújítása gazdaságosan nem eszközölhető, 
mivel a vázszerkezet olyan mértékben elöregedett, hogy az 2 évnél tovább 
biztonságosan nem üzemeltethető, és fel sem újítható. 
 
Az intézménynek működéséhez szüksége van autóbuszra vagy autóbusz szolgáltatás 
igénybevételére, mivel az Ópályiban gyakorlatot töltő tanulócsoportok gyakorlóhelyre 
juttatásáról és visszaszállításáról gondoskodni kell az intézménynek. 
 
Mátészalka Város Önkormányzat tulajdonát képezi az AVE-521 forgalmi rendszámú 
IKARUS 256. típusú autóbusz, melyet 2006. február 17. 10 év időtartamra – a 
képviselő –testület 339/2005. (XII.15.) Kt. számú határozata alapján- üzemeltetésre 
adott az Mátészalkai Munkás Testgyakorlók Köre (MMTK)  részére. A szerződésben 
az MMTK vállalta, hogy az autóbusz üzemeltetésével, karbantartásával, időszakos és 
rendkívüli javításával kapcsolatos költségeket viseli. 
Az MMTK a szerződésben vállalta még,  hogy az üzemeltetésért   300.000 Ft-ot 2006. 
IV. 28-ig átutal az önkormányzat részére, mely összeg átutalása nem történt meg. 
 
A Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium autóbusz  beszerzésének szükségessé 
válására tekintettel javaslom a képviselő-testület részére, hogy a MMTK-val kötött 
szerződést szüntesse meg, és adja az autóbuszt a Mátészalkai Szakképző Iskola és 
Kollégium üzemeltetésébe oly módon, hogy a MÁSZIK biztosítson lehetőséget az 
autóbusz használatára az MMTK részére. Tegye lehetővé az autóbusz igénybevételt. 
 



Az autóbusz jelenleg nem rendelkezik érvényes forgalmi engedéllyel, ezért javaslom, 
hogy a műszaki vizsgán történő felkészítés és a műszaki vizsga költségét a MÁSZIK 
intézményi költségvetése terhére vállalja. 
 
Kérem a Képviselő-testületet 
 
 
Mátészalka, 2008. február 04. 
 
 
                                                                                                      Szabó István 
                                                                                                     polgármester 
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MÁTÉSZALKA  VÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

……../2008.(       ) Kt. számú 

H A T Á R O Z A T A 

Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium  
kérelméről 

 
A képviselő- testület 
 
- a Mátészalkai Munkás Testgyakorlók Köre és Mátészalka Város 
Önkormányzata között 2006. február 17.  az önkormányzat tulajdonát képező 
AVE 521. forgalmi rendszámú, Ikarusz 256 típusú  autóbusz üzemeltetésére  
kötött szerződés megszüntetését kezdeményezi. 
 
- az autóbuszt a  Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium üzemeltetésébe 
adja, azzal a feltétellel, hogy az intézmény kötelessége a jármű műszaki 
vizsgáztatásával, fenntartásával járó mindennemű biztosítási, üzemeltetési és 
javítási költségek és a közterhek, valamint az üzemeltetésbe adással kapcsolatos   
valamennyi költség viselése.  
 
Határidő:  2008. március 31. 
Felelős:      Szabó István polgármester 
 
 

- felhívja a Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium Igazgatóját, hogy a 
biztosítsa az MMTK részére az autóbusz igénybevételének lehetőségét, 
ennek keretében dolgozza ki  a költségek elszámolásának szabályait. 

 
 
Határidő:  2008. március 31. 
Felelős:      dr. Bugya László  igazgató 
 
 
Mátészalka, 2008. február  
 
 
 

Szabó István                                                    Dr. Takács Csaba              
polgármester                                                              j e g y z ő 

 
 


